JleMOHCTPALIMOHHBIH BAPDUAHT

BCTYNHTEIBHOI PaGoThI B 7 KJIACC 10 MATEMATHKE
MAQY COLI Ne 300 «ITepcnexTuBay, 2025

NnenTndukanuoOHHbIN HOMEP YYaCTHUKA

1. (15 6amioB, mo 5 6amIoB 3a KaK0€ MPaBUILHOE ICHCTBHE)

2
Haiinure 3HaueHus Boipakenus : (—4,76: 3 g +11,7) x 2 3

2. (15 oawios) Pemmte 3amauy:
B siuBape Bechl cromu 2800 py6neii. B anpene onn nmonemeseny Ha 12%, a B Mae — emé Ha 5%.
CkoubKo pyOJIeli CTany CTOUTh BECHI B HIOHE?

3. (10 6amnoB)

Haiinure 3Hauenue Beipaskenust 3x — | 3x + 25| mpux = —12




4. (10 6ammoB) Pemmre ypaBuenue: 3,6 x —0,75=1,9x — 35,6

5. (10 6annoB) Ha xoopanHatHo# ruiockocty moctpoiite Tpeyronsiuk ABC, ecin A( - 6; 4), B (6;0), C
(0;- 6).




6. (15 0amioB) Pemmre 3amauy : [To TedeHMIO pekH J0aKa IPoXoauT 36 kM 3a 3 "aca, a 28 KM IIPOTUB TEUEHHS
—3a 4 4. Haiinute coOCTBEHHYIO CKOPOCTB JIOAKH.

7. (25 GamnoB) 3agymaHO ABY3HaYyHOE YHMCIIO, KOTOpoe nenutrcs Ha 8. K Hemy cmpasa
NpUIHCAINA 3TO Xe 4Yuciio emé pa3. OKazanoch, YTO TONYYMBIIEECS YETBIPEX3HAUYHOE YHUCIIO
nenutcs Ha 11. Kakoe uncno 3agymano? Hanummure cBo€ penieHue.




